

Эссе
«Роль семьи в моем профессиональном становлении»

Шмидт Юлия Сергеевна
ГПОУ Новокузнецкий
транспортно-технологический
техникум
преподаватель английского языка

Кто я? Зачем живу? Для кого? Есть ли смысл моей жизни? Что хорошего есть во мне и других людях? Похожие вопросы задают себе многие люди, герои классической литературы, их задаю себе и я. Кто-то находит ответы - разные, свои. Однозначно - все хотят жить в гармонии с самим собой и окружающим миром, быть счастливыми людьми – это так естественно. Мне кажется, один из самых верных и надежных постулатов — это предназначение. Да, да, именно оно. Одни находят его в семейном бытии, другие посвящают себя в служении Отечеству или обществу; а кто-то ищет свое предназначение в самообразовании и реализации своих идей и возможностей.

Я увлеклась английским языком в юношеском возрасте, когда посещала в свободное от учебы время, Центр иностранных языков в своем городе. При прослушивании музыкальной композиции «ZAZ - Je Veux», воображение уносило меня в далекие страны, представляло романтических героев, открывало новый взгляд на литературу и кинематограф. С годами я больше времени уделяла самообразованию, отработывала аудиторские навыки со своей семьей. Педагоги-родители поддерживали меня в моем увлечении.

По окончании школы, я поступила в «Кузбасскую государственную педагогическую академию» на факультет иностранных языков. Образование и знание языков открывало передо мной большие возможности, но я сделала выбор в пользу преподавания - в этом я видела свое предназначение. Возможно, решающую роль сыграла семейная традиция, и я продолжила династию учителей. В моей семье династии учителей, мама – преподаватель английского языка, бабушки – преподаватели истории, русского языка и литературы. С 2016 года работаю преподавателем иностранного языка в профессиональном образовательном учреждении.

За годы работы я не разочаровалась в выборе профессионального пути. Приходя на работу, я вижу себя в студентах. Когда-то и я была открыта к новым знаниям, к новым свершениям. Каждый урок для меня бесценен. Обучающихся можно заинтересовать иностранным языком, но поддерживать в нём живой интерес к его изучению удастся единицам. Как мотивировать студента на уважение к своему предмету?

Мне близки слова Василия Ключевского: «Чтобы быть хорошим преподавателем, нужно любить то, что преподаешь, и любить тех, кому преподаешь». Любовь – основное качество в моей профессии. Любовь

педагога важна, ведь своей любовью он зажигает в сердцах обучающихся особые огоньки.